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La PASCUA es la fiesta principal de los judios. En ella
celebran el paso de la. ................ de Egipto a la ..........cu.e.....
Es la fiesta de la ........c......... Alianza de Dios con su pueblo.
Los judios celebran la Pascua una vez al ario, por medio de
una comida que se lama ....ceeecseeneeesssses

En esa comida, dan ................ a Dios por las maravillas que
hizo por su pueblo para salvarlos.

Se retinen en torno a la mesa familiar para comer

UN .eeneeenenns, qUE fue el signo de la salvacion en la primera
comida de Pascua que celebraron en Egipto. Con la
sangre del cordero, pintaron las puertas de sus casas para
ser salvados.

En la mesa de la Pascud, hay PANEes .....ceeeevcsrescnnesseneses

(sin levadura), que recuerdan la salida de Egipto, en la
que no tuvieron tiempo de dejarlos levar.

También esta presente el .........ceeeeeee..  que es signo de la
alegria de la salvacion.

. Este es un material complementario del libro 1 para secundaria de La Escuela de Catequesis,
“'A ESC'UELA DE CATEQUES'S de Ines Ordonez de Lanus, Editorial Paulinas.

La PASCUA es la fiesta principal de los cristianos. En ella
celebramos a Jests y el paso de la ....eeeeeee. A 1O e
Es la fiesta de la.........eee..... Alianza de Dios con su pueblo,
que es la lglesia.

Los cristianos celebramos la Pascua una vez al ano, y todos
los domingos en una comida que se [lama ........ccceeveennes

En esa comida, damos .................. a Dios por las maravillas
que hace por nosotros y por la salvacion que nos trae Jesas.
En cada Eucaristia nos reunimos en torno a la mesa del
altar para celebrar a Jesas, actualizar la muerte y
resurreccion de Jesds, que es el ........ueeene. de Dios que quita
el pecado del mundo. Su.................. derramada en la cruz
nos trajo la salvacion.

En la mesa de la Eucaristia hay ... ACIMOS,
llamados ............. , que se convierten en el .............. de Jesus.
También esta presente el ................. que se convierte en

(o TR o -3 =11V



